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وزارت اقتصاد اعلام کرد

واگذاری ۱۴۰ همت از دارایی‌ مازاد دولتی
وزارت اقتصاد در سال نخست برنامه هفتم، ۲۰ شرکت و دارایی به ارزش 
۱۴۰ هزار میلیارد تومان را به بخش خصوصی واگذار کرد؛ بیش از یک 
میلیون ملک در سامانه سادا ثبت شد و برنامه افزایش کفایت سرمایه 
بانک‌های دولتی به تصویب رسید تا در انتهای برنامه به ۸ درصد برسد؛ این 
اقدامات، مولدسازی دارایی‌های راکد، شفافیت و پایداری بانکی را تضمین 

می‌کند.
به گزارش وزارت اقتصاد، اقتصاد ایران سال‌ها با بنگاه‌داری دولتی گسترده، 
اماک راکد و ناترازی بانکی روبرو بوده است؛ زیان دهی یا کاهش بهره وری در 
شرکت‌های دولتی، تضییع حقوق بیت‌المال و فساد در اثر عدم شناسایی و ثبت 
املاک دولتی، کفایت سرمایه کمتر از ۴ درصد برخی بانک‌ها که توان تسهیلات‌دهی 
توسعه‌ای را از آنها گرفته است؛ این عوامل سبب شد تا مواد ۵، ۸، ۱۰، ۱۶ و ۱۱۹ 
 برنامه هفتم، واگذاری، مولدسازی، اوراق‌سازی بدهی و خروج از بنگاه‌داری را الزامی

 کند.
بند الف ماده ۵ مسئولیت واگذاری شرکت‌های دولتی در دو سال اول را بر عهده 
دستگاه‌ها گذاشته، ماده ۱۶ ثبت اموال را برای شفافیت و مولدسازی الزامی کرده 
و جزء ۳ بند الف ماده ۸، افزایش کفایت سرمایه بانک‌ها را برای پایداری نظام مالی 
تکلیف کرده و بند ب ماده ۱۰، اوراق‌سازی ۱۰۰ هزار میلیارد تومان بدهی دولت به 

بانک‌ها را پیش‌بینی کرده است.
در راستای اجرای این موارد وزارت اقتصاد با وجود مسئولیت دستگاه‌ها در 
اجرای قانون، ۲۰ شرکت، بنگاه و دارایی به ارزش ۱۴۰ هزار میلیارد تومان را در 
۱۴۰۳ به بخش غیر دولتی واگذار کرد؛ نماد ۹ شرکت در بازار سرمایه پذیرش 
یا درج و اساسنامه ۲۵ شرکت مشمول واگذاری در هیا واگذاری اصلاح شد تا 

آماده‌سازی برای خصوصی‌سازی شتاب گیرد.
بیش از یک میلیون ملک از دولت، شرکت‌های دولتی و نهادهای عمومی 
غیردولتی در سامانه سادا ثبت شد؛ ۳۷۰ هزار ملک دولتی که بیش از ۹۵ درصد 
آن‌ها سنددار هستند، شفافیت را افزایش داد.در همین حال برنامه افزایش کفایت 
سرمایه بانک‌های دولتی به تصویب هیات وزیران رسید تا در ۱۴۰۴ حداقل به ۵ 

درصد و در انتهای برنامه به ۸ درصد برسد. 

درخواست ایجاد ۱۲ هزار مگاوات
 نیروگاه خورشیدی 

مدیر نظارت و وصول مطالبات صندوق توسعه ملی با اعلام اینکه دو 
طرح مصوب این صندوق در حوزه انرژی های تجدیدپذیر در مجموع ۱۵ 
هزار مگاوات ظرفیت تولید برق خواهند داشت، گفت: تاکنون ۱۲ هزار 
مگاوات درخواست به صندوق رسیده که در حال بررسی و تأمین مالی 

است.
سیدعلیرضا بنی هاشمی در گفت وگو با ایرنا با اشاره به اینکه در صندوق توسعه 
ملی از ابتدای امسال برای رفع ناترازی در حوزه انرژی‌های تجدیدپذیر اقداماتی 
اساسی انجام شده است، اظهار داشت: پیش‌تر امکان ورود صندوق به حوزه انرژی 
برق وجود نداشت. اما سال گذشته اقدامات متعددی انجام دادیم و در نهایت 
مجوزی از رهبر معظم انقلاب گرفتیم تا بتوانیم در حوزه انرژی سرمایه‌گذاری کنیم 

که این برای اولین بار در تاریخ صندوق توسعه ملی بود.
مدیر نظارت و وصول مطالبات صندوق توسعه ملی خاطر نشان کرد: پس از 
اخذ مجوز، جلسات متعددی در شورای اقتصاد با حضور رئیس‌جمهور برگزار و دو 
طرح تعریف شد که یکی طرح انرژی خورشیدی با ظرفیت هفت هزار مگاوات و 
دیگری طرح خورشیدی و بادی با ظرفیت هشت هزار مگاوات و در مجموع ۱۵ 

هزار مگاوات است.
وی تصریح کرد: این طرح‌ها با سرمایه‌گذاری بخش خصوصی و تأمین مالی 
صندوق توسعه ملی در تیرماه امسال مصوب شد و اکنون در حال اجراست. تاکنون 
۳۲۰ مگاوات به بهره‌برداری رسیده، ۴۰۰۰ مگاوات در دست احداث و ۴۵۰۰ 

مگاوات دیگر معرفی شده که در حال پایش است.
بنی هاشمی با بیان اینکه این دو طرح مصوب حدود ۱۵۰۰۰ مگاوات ظرفیت 
تولید برق خواهند داشت، گفت: تاکنون ۱۲ هزار مگاوات درخواست به صندوق 

رسیده که در حال بررسی و تأمین مالی است.

تامین 36/8 میلیارد دلار ارز واردات 
بانک مرکزی از ابتدای سال ۱۴۰۴ تا 26 آبان ماه، به 
میزان 36 میلیارد و 859 میلیون دلار برای واردات کالای 
اساسی و دارو، صنایع و نیازهای خدماتی و گروه تجاری و 

بازرگانی تامین ارز انجام داده است.
به گزارش تجارت نیوز، از 36.8 میلیارد دلار ارز تامین 
شده توسط این بانک، 26 میلیارد و 485 میلیون دلار از 
ارز تامین شده در سال جاری به گروه تجاری و بازرگانی به 
شرح زیر تخصیص داده است:صنایع حمل‌ونقل و خودرو: 
۵ میلیارد و 516 میلیون دلار.صنایع تجهیزات برق و 
الکترونیک: 3 میلیارد و 460 میلیون دلار.ماشین‌آلات 
و تجهیزات تولید: 3 میلیارد و 201 میلیون دلار.صنایع 
شیمیایی و پلیمری: 2 میلیارد و 755 میلیون دلار.صنایع 
معدنی: ۱ میلیارد و 889 میلیون دلار.منسوجات و پوشاک: 
687 میلیون دلار.سایر صنایع: ۸ میلیارد و 977 میلیون 
دلارهمچنین بر اساس این گزارش، تامین ارز واردات 
کالاهای اساسی و دارو نیز توسط بانک مرکزی از ابتدای 
سال تاکنون بیش از 9 میلیارد و 414 میلیون دلار بوده 

است.

رشد ۲۷ درصدی ارزش صادرات 
زنجیره فولاد در هفت ماهه امسال

انجمن تولیدکنندگان فولاد ایران آمار صادرات ۷ ماهه 
سال ۱۴۰۴ زنجیره فولاد کشور را منتشر کرد که بر این 
اساس حجم صادرات آهن و فولاد کشور، ۳۴ درصد و 
مجموع حجم صادرات کل زنجیره فولاد ۴۳ درصد افزایش 

داشته است.
به گزارش روابط عمومی انجمن تولیدکنندگان فولاد 
ایران، این انجمن آمار صادرات ۷ ماهه سال ۱۴۰۴ زنجیره 
فولاد کشور را منتشر کرد که بر این اساس حجم صادرات 
آهن و فولاد کشور، ۳۴ درصد و مجموع حجم صادرات 
کل زنجیره فولاد ۴۳ درصد افزایش داشته است. این در 
حالی است که سهم واحد‌های تولیدی از صادرات فولاد 
به حدود ۴۰ درصد کاهش یافته است. به عبارت دیگر از 
این رشد صادرات زنجیره فولاد، تولیدکنندگان منتفع نشده 
اند!ارزش صادرات محصولات زنجیره آهن و فولاد کشور در 
۷ ماهه سال جاری با رشد ۲۷ درصدی به بالای ۴ میلیارد 
و ۶۰۰ میلیون دلار رسیده است.روند صعودی صادرات در 

مواد اولیه زنجیره فولاد همچنان تداوم دارد.

صادرات ۳۵ هزار تن کیوی ایرانی
 به ۲۳ کشور

در نیمه نخست سال جاری ۳۵ هزار تن کیوی به ارزش 
بیش از ۵۲ میلیون دلار به ۲۳ کشور صادر شده است که 
روسیه مشتری اول کیوی ایرانی بوده و بعد از آن عراق، 

امارات و هند خریداران این محصول بوده‌اند.
به گزارش ایسنا، بر اساس آمارهای منتشر شده گمرک 
در نیمه نخست سال جاری ۳۵ هزار تن کیوی به ارزش 
۵۲ میلیون و ۳۰۰ هزار دلار صادر شده است.طی این مدت 
صادرات انجام شده به کشورهای عراق، هند، کویت، اردن، 
جمهوری آذربایجان، بلاروس، گرجستان،فدراسیون روسیه، 
اوکراین، قزاقستان، تاجیکستان، ترکمنستان، ازبکستان، 
ارمنستان، امارات متحده عربی، قرقیزستان، لبنان، سوریه، 

ترکیه، قطر، عمان، پاکستان و افغانستان بوده است.

اخبار کوتاه

رشد ۴۰ درصدی صادرات ریلی در ۸ ماهه امسال
مدیر کل بازرگانی خارجی راه آهن از رشد ۴۰ درصدی صادرات ریلی از 

ابتدای امسال تا پایان آبان‌ماه در هم‌سنجی با مدت مشابه پارسال خبر داد.
به گزارش راه آهن، شهریار نقی‌زاده با اعلام این خبر افزود: در هشت ماهه 
سال ۱۴۰۴ در مجموع بیش از یک میلیون و ۸۵۰ هزار تن انواع محموله‌ها از 
طریق ریلی صادر شده است که نسبت به مدت مشابه خود در سال گذشته، به 
میزان ۵۵۰ هزار تن معادل ۴۰ درصد رشد را نشان می‌دهد.وی ادامه‌داد: اعمال 
سیاست تعرفه‌ای هوشمند و شناور، تغییر فرایندهای تامین واگن امدادی، 
تسهیل تردد واگن‌های ایرانی در خارج از شبکه ریلی کشور و حمایت از بخش 
خصوصی دارای صلاحیت و توانمند، به عنوان بازوهای اجرایی صنعت حمل 
و نقل ریلی از مهمترین اقدامات انجام شده است که در تحقق این مهم نقش 
داشته است.پیشتر مدیر روابط عمومی راه آهن جمهوری اسلامی ایران در 
گفت‌وگو با ایرنا اعلام‌کرد: مجموع بارهای بین المللی راه آهن در نیمه نخست 
امسال نسبت به مدت مشابه سال گذشته رشد ۲۰ درصدی داشته است.
علی قنبرزاده افزود: مجموع حمل بار بین المللی در ۶ ماهه نخست پارسال 
۲ میلیون و ۱۸۷ هزار تن بود که در نیمه دوم سال گذشته با رشد ۳۳ 
درصدی به ۲ میلیون و ۹۱۱ هزار تن افزایش یافت که رکورد بی نظیری 
در راه‌آهن به شمار می‌رود.وی، ثبت این آمارها را نتیجه تبیین دیپلماسی 
ریل‌پایه در اجلاس‌ها، همایش ها و توافقات چندجانبه در بین کشورهای واقع 
در کریدورهای شرقی- غربی و شمالی- جنوبی برشمرد که مقدمه ای برای خیز 
جدید در جهت رشد ترانزیت بار ریلی است. قنبرزاده ادامه‌داد: مطابق آمارها، 
طی هفت سال پیش از دولت چهاردهم، در مجموع هفت قطار باری از چین به 
ایران وارد شده بود، این در حالی است که در دولت چهاردهم تاکنون ۳۱ قطار 

از چین و ۴۷ قطار از روسیه به ایران وارد شده است.

حمل و نقل 

رکوردشکنی در پرداخت حق بیمه و خسارت‌ها
حق‌ بیمه و خسارت‌های پرداختی در صنعت بیمه طی هفت‌ماهه ابتدایی 
امسال، جهش کم‌سابقه‌ای را تجربه کرده‌اند؛ جهشی که از رشد فعالیت 

بیمه‌گذاران و افزایش هزینه‌های جبران خسارت حکایت دارد.
در صنعت بیمه طی هفت ماهه نخست سال جاری )۱۴۰۴( نسبت به هفت 
ماهه نخست سال گذشته، مبلغ ٧/٣٩٣ هزار میلیارد تومان حق بیمه تولید شد. 
در حالیکه این مبلغ برای مدت مشابه سال گذشته حدود ۲۵۲.۳ هزار میلیارد 
تومان بوده که نشان از رشد ١/٥٤ درصد حق بیمه در کشور دارد.خسارت 
پرداخت شده در مدت زمان مذکور برای سال جاری مبلغ ۲۱۳.۶ هزار میلیارد 
تومان است، در حالیکه سال گذشته این مبلغ حدود ۱۲۱.۸ هزار میلیارد تومان 
بوده که نشان از رشد ۷۵.۴ درصدی در زمینه پرداخت خسارت‌هاست.طبق 
آمار، بیمه درمان با ۴۳.۴ درصد، بیشترین سهم را در تولید حق بیمه به خود 
اختصاص داده است.بیمه شخص ثالث و زندگی )عمر( نیز به ترتیب با سهم 
۲۲.۱ و ۱۴.۷ درصد در رتبه‌های دوم و سوم قرار دارند.بیمه بدنه اتومبیل نیز 
۴.۴ درصد از حق بیمه تولید شده در این صنعت را به خود اختصاص  داده 
است.بیمه مسئولیت ۳.۶ درصد، حوادث رانندگی ۳.۲ درصد، آتش‌سوزی سه 
درصد و سایر رشته‌ها نیز ۵.۵ درصد از سهم حق بیمه‌های تولید شده را در 
اختیار دارند.با اعلام بیمه مرکزی، در زمینه پرداخت خسارت نیز بیمه درمان 
همچنان با ۴۲.۱ درصد، جایگاه نخست را در اختیار دارد.بیمه‌های شخص 
ثالث، زندگی )عمر( و بدنه اتومبیل نیز به ترتیب با ۲۴.۱، ۱۶.۷ و ۷.۲ درصد 
پرداخت خسارت، در رتبه‌های دوم تا چهارم قرار دارند.سایر رشته‌ها ۶.۴ و 

حوادث رانندگی هم ۳.۴ درصد خسارت پرداخت کرده‌اند.

بانک و بیمه 

بورس سبز ماند
بازار سرمایه پس از ریزش دو هفته اخیر، از دو روز پیش روند افزایشی به 
خود گرفته و روزگذشته هم شاخص بورس با افزایش بیش از ۳۴ هزار واحد به 

رقم سه میلیون و ۱۷۴ هزار واحد رسید.
به گزارش ایسنا، روز دوشنبه شاخص کل بورس اوراق بهادار تهران ۳۴ 
هزار و ۹۶۳ واحد رشد کرد و به رقم سه میلیون و ۱۷۴ هزار و ۵۵۱ واحد 
رسید. این بازار از روز ۱۳ آبان روند کاهشی به خود گرفته بود اما از ابتدای 
هفته جاری سبزپوش شده است.شاخص هم‌وزن نیز دیروز ۷۵۶۶ واحد افزایش 
داشت و در عدد ۹۲۲ هزار و ۵۰۴ واحد ایستاد.روزگذشته تعداد سهام مثبت 
بورس ۲۴۶ عدد و سهام منفی ۹۳ عدد بود. تعداد خریداران به ۷۵ هزار نفر 
رسید. به طور کلی بازار ۱.۱۱  درصد افزایش یافت.همچنین ۴۶۷ هزار فقره 
معامله به ارزش حدود ۱۷ هزار میلیارد تومان در بازار سهام انجام شد.فملی، 
فارس و پارسان بیشترین تاثیر مثبت را بر شاخص بورس داشتند. از نمادهای 
پرتراکنش نیز می‌توان به مهرگان، وبملت و خودرو اشاره کرد.شاخص فرابورس 
هم روز دوشنبه با افزایش ۱۸۳ واحد به ۲۸ هزار و ۲۸۹ واحد رسید. تعداد 
معاملات دیروز فرابورس ۲۸۵ هزار فقره و ارزش آن رقم چشمگیر ۵۸۵ هزار 
میلیارد تومان بود.کگهر، سامان و شگویا بیشترین تاثیر مثبت را بر شاخص 
فرابورس داشتند. پتوسعه، زفارس و فزر نیز از نمادهای پرتراکنش فرابورس 
بودند.شاخص بازار سرمایه طی دو ماه گذشته در یک فرآیند افزایشی از حدود 
۲.۴ میلیون واحد به ۳.۲ میلیون واحد رسیده بود اما ۱۸ آبان این کانال را از 

دست داد.

دومین سرمایه گذاری برند معتبر اروپایی در چین 

شرکت فرانسوی لورآل با خرید سهام اقلیت در برند چینی Lan، دومین 
سرمایه‌گذاری خود در بازار رو به رشد محصولات زیبایی چین را انجام داد، 
بازاری که برندهای داخلی C-Beauty سهم قابل توجهی از آن را در اختیار 

دارند.
به گزارش اکوایران، شرکت فرانسوی لورآل با خرید یک سهام اقلیت در 
برند مراقبت از پوست چینی Lan، دومین سرمایه‌گذاری اخیر خود در چین 
را انجام داد. این اقدام در حالی انجام شد که برندهای داخلی چین، معروف 
به C-Beauty، در بازار این کشور سهم قابل توجهی به دست آورده‌اند.لورآل 
جزئیات مالی این معامله را منتشر نکرد، اما وینسنت بونای، رئیس منطقه 
شمال آسیا و مدیرعامل چین، تأکید کرد که چین نقش محوری در استراتژی 
جهانی این شرکت دارد و افزود: سرمایه‌گذاری در چین، سرمایه‌گذاری در 

آینده است. 
ما به توسعه بازار چین ادامه می‌دهیم و با برندهای چینی همکاری می‌کنیم 
تا نیاز مصرف‌کنندگان با سلیقه‌های پیچیده را پاسخ دهیم.«این سرمایه‌گذاری 
 Chando پس از آن صورت گرفت که لورآل ماه گذشته، ۶.۶۷ درصد سهام
را به ارزش ۴۴۲ میلیون یوان )۶۲ میلیون دلار( خریداری کرده بود. چین 
در سال‌های اخیر برای برندهای بین‌المللی چالش‌برانگیز بوده است؛ بخشی 
از بازار ۷۵ میلیارد دلاری زیبایی و مراقبت شخصی این کشور در اختیار 
برندهای داخلی قرار گرفته و رشد بازار نیز به دلیل بحران مسکن و نگرانی 

مصرف‌کنندگان درباره ثبات شغلی کاهش یافته است.
کارشناسان بازار معتقدند، سرمایه‌گذاری در برندهای داخلی شناخته‌شده 
 C-Beauty می‌تواند به لورآل کمک کند تا از رشد سریع و محبوبیت
 China Market Research بهره‌برداری کند. به گفته مدیر شرکت
Group برندهای بین‌المللی تحت فشار برندهای داخلی هستند که با سرعت 
بیشتری محصولات جدید معرفی می‌کنند و در بازاریابی و تبلیغات مواد و 

روتین‌های مراقبت از پوست فعال‌ترند.

بورس 

اکونومی 

دفتر غرب آسیای سازمان  مدیرکل 
توسعه تجارت ایران از رشد ۱۴ درصدی 
صادرات به ترکیه و نیز رشد صادرات 
به کشورهای عمان، قطر، یمن، اردن و 
بحرین در شش ماهه اول سال جاری 
خبر داد و گفت: اگرچه کل صادرات 
کشور در شش ماهه با رشد منفی ۲ 
درصدی مواجه بوده، اما این روند منفی 
در حال کاهش محسوس است و ما به 
سرعت به سمت رشد مثبت در حال 

حرکتیم.
به گزارش سازمان توسعه تجارت، 

عبدالامیر ربیهاوی، با ارائه گزارشی از عملکرد 
تجاری شش ماهه اول سال، از رشد مثبت 
صادرات به تعدادی از همسایگان مهم در 

منطقه غرب آسیا خبر داد.
مدیرکل دفتر غرب آسیای سازمان 
توسعه تجارت ایران در ابتدا به وضعیت کلی 
صادرات کشور در شش ماهه نخست اشاره 
کرد و گفت: حجم کل صادرات کشور در این 
مدت با رشد منفی ۲ درصدی نسبت به دوره 

مشابه سال قبل مواجه بوده است.
 با این حال، نکته بسیار مهم اینجاست 
که این روند منفی در مقایسه با آمار پنج 

ماهه که منفی ۶درصد ثبت شده بود، بهبود 
یافته و ما شاهد کاهش محسوس رشد 
منفی هستیم.وی تاکید کرد: این روند نشان 
می‌دهد که ما داریم به سرعت به سمت صفر 

و سپس رشد مثبت حرکت می‌کنیم.
 این یک خبر بسیار خوب و نویدبخش 
است و انشالله در ماه‌های آینده شاهد 
مثبت شدن رشد کلی صادرات خواهیم 
بود. مدیرکل دفتر غرب آسیا سازمان توسعه 
تجارت ایران به صورت مشخص به عملکرد 
مثبت دفتر تحت مدیریت خود در نیمه اول 
سال پرداخت و اعلام کرد: در شش ماهه 

امسال، ترکیه که شریک سوم تجاری ما 
است، شاهد رشد صادرات ۱۴درصدی بودیم. 
این دستاورد پس از یک دوره چندماهه از 
رشدهای منفی، بسیار حائز اهمیت است.
ربیهاوی در ادامه فهرست کشورهای حوزه 
غرب آسیا که صادرات به آنها رشد مثبت 
داشته را برشمرد و افزود: علاوه بر ترکیه، 
صادرات به قطر۲۵ درصد، یمن ۳۳۸ درصد، 
عمان ۱۶ درصد، اردن ۳۱۷ درصد و بحرین 
۲۵ درصد نیز در شش ماهه اول امسال رشد 

قابل توجهی داشته‌اند.
 این کشورها در حوزه تحت پوشش دفتر 
غرب آسیا، موتورهای محرک صادرات ما در 
نیمه اول سال بوده‌اند.وی در ادامه به وضعیت 
واردات در شش ماهه نخست نیز اشاره کرد 
و گفت: در بخش واردات نیز از کشورهای 
شریکی مانند عمان ، قطر ولبنان رشد مثبت 
داشته‌ایم که این امر در تراز کلی تجاری ما با 

این کشورها تاثیرگذار است.
مدیرکل دفتر غرب آسیا این آمار شش 
ماهه را نویدبخش خواند و اظهار امیدواری 
کرد: این روند مثبت به ویژه در حوزه 
صادرات به key markets منطقه، نوید 

بسیار خوبی است. 
ما انتظار داریم در ماه‌های آتی سال، 
این رشد تداوم یابد و نه تنها در صادرات، 
بلکه در تراز کلی تجاری کشور نیز به سمت 
ارقام مثبتتر حرکت کنیم تا بتوانیم خبرهای 
بهتری را به مردم و فعالان اقتصادی کشور 

ارائه دهیم.

در 6 ماهه امسال رخ داده است

رشد منفی ۲ درصدی صادرات ایران

نشانه‌های تازه از وضعیت منابع آبی 
کشور، نگرانی‌ها درباره کم‌آبی زمستانی 
و سال آینده را تشدید کرده است. بر 
اساس داده‌های رسمی، ایران یکی از 
بی‌سابقه‌ترین افت‌ها در پوشش برف 
را تجربه می‌کند؛  طی دو دهه اخیر 
موضوعی که در کنار کاهش آورد سدها، 
تأمین  آینده  از  نگران‌کننده‌ای  تصویر 

آب ترسیم کرده است.
داده‌های برفسنجی ماهواره‌ای در ۱۸ 
آبان ۱۴۰۴ از کاهش شدید پوشش برف 
در ارتفاعات حکایت دارد. میزان برف 
موجود نسبت به مدت مشابه سال گذشته 
۹۸.۶ درصد و در مقایسه با میانگین ۲۰ 
سال گذشته ۹۹.۸ درصد کمتر شده است؛ 
رقمی که کارشناسان آن را »افت بی‌سابقه« 
می‌دانند.  این در حالی است کاهش برف 
مستقیماً باعث افت آورد سدها و رودخانه‌ها 

می‌شود و این موضوع می‌تواند تأمین آب 
شرب شهرهای بزرگ را در تابستان با 
محدودیت، افت فشار و حتی قطعی دوره‌ای 

مواجه کند. 
بخش کشاورزی نیز از این وضعیت 
مصون نیست و کاهش آب سطحی 
احتمال کاهش سطح زیرکشت و افت تولید 
محصولات را افزایش می‌دهد.هم‌زمان با 
افت منابع سطحی، برداشت از سفره‌های 
زیرزمینی شدت می‌گیرد؛ اتفاقی که خطر 
فرونشست زمین، کاهش دبی چاه‌ها و 
خشک شدن قنوات را افزایش می‌دهد. به 
ایسنا، کارشناسان هشدار می‌دهند  گزارش 
که کاهش برف همچنین موجب خشک‌تر 
شدن خاک، فرسایش بیشتر و شکل‌گیری 
کانون‌های جدید گردوغبار می‌شود و 
می‌تواند اکوسیستم‌های آبی و زیستگاه‌های 
حیات‌وحش را تحت‌تأثیر قرار دهد.همچنین 

کاهش ذخایر برفی، پایداری منابع آب را 
به‌شدت کاهش می‌دهد و در صورت تداوم، 
احتمال بروز تنش‌های آبی، محدودیت‌های 
توسعه و جابه‌جایی جمعیت در برخی مناطق 
کشور وجود خواهد داشت.علاوه بر این آنطور 
که محمد جوان‌بخت، معاون وزیر نیرو و 
مدیرعامل شرکت مدیریت منابع آب ایران، 
وضعیت سدهای کشور را »نگران‌کننده« 
توصیف و اعام کرده بود که بسیاری از 
سدهای اصلی تأمین‌کننده آب شرب در 
شهرهایی مانند تهران، بندرعباس، تبریز و 
اراک با افت کم‌سابقه مخازن روبه‌رو بوده‌اند.  
به گفته او،  سد کمال‌صالح عملًا 
خالی شده و چهار سد اصلی تهران نیز به 
شرایطی رسیده‌اند که مشابه آن در سابقه 
بهره‌برداری‌شان دیده نشده است.جوان‌بخت 
همچنین از کاهش شدید آورد سد شهید 
کاظمی بوکان، منبع اصلی تأمین آب تبریز، 

خبر داد؛ سدی که در سال‌های پرآب بیش از 
یک میلیارد مترمکعب آورد داشت اما امسال 
تنها ۳۰۷ میلیون مترمکعب آب دریافت 

کرده است. 
وضعیت سد دوستی، منبع عمده آب 
شرب مشهد نیز مشابه است و حجم موجود 
مخزن آن اکنون به کمتر از پنج درصدرسیده 
است.طبق آخرین آمار بخش قابل‌توجهی از 
سدهای کشور هم‌اکنون تنها در حدی از 
حجم مخزن خود آب دارند که برای حفظ 
پایداری سازه‌ای لازم است؛ حجمی که نقشی 
در تأمین آب شرب، کشاورزی یا صنعت ایفا 
نمی‌کند و نشانه‌ای از شکنندگی بیش از 

پیش منابع آبی کشور است.
در مجموع باید گفت منابع آبی کشور با 
شرایطی روبه‌روست که تداوم آن می‌تواند 
پیامدهای گسترده‌تری برای امنیت آبی ایران 

به‌همراه داشته باشد. 

هشدار جدی درباره منابع آبی

افت بی‌سابقه برف؛ زنگ خطر سال آینده

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13- آئين‌نامه قانون تعيين و تكليف 
وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمان‌هاي فاقد سند رسمي

برابر رای شماره ۴۰۷۱-1404/08/07 صادره هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت 
ثبتي و اراضي و ساختمان‌هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان ماكو 
تصرف مالكانه و بلامعارض متقاضيان محرز گرديده است، لذا مشخصات متقاضي و 
ملك مورد تقاضا به شرح زير به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روزآگهي 
مي‌شود در صورتكيه اشخاص نسبت به صدور سند ماليكت متقاضيان اعتراضي داشته 
باشند مي‌توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
اسناد و امكلا شهرستان ماكو تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت كي ماه از تاريخ 

تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم نمايند.
1- آقای هاتف مصطفی‌زاده به شناسنامه شماره 0 کد ملی ۲۸۲۰۰۳۸۸٦٧ صادره فرزند 
حسن در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4470/80 متر مربع قسمتی از 
شماره- ٦٥٠ فرعی از ۱۰6 -اصلی واقع در آذربایجانغربی بخش حوزه ثبت ملک ماکو و 

از مورد مالکیت قاسم عبدالله زاده کلاسه -٥١٨-١٤٠٤
شناسه آگهی: 2038723

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/11
عسگر اسماعیلیتاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/27

سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ماکو

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13- آئين‌نامه قانون
 تعيين و تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمان‌هاي فاقد سند رسمي

برابر رای شماره 4075-1404/08/07 صادره هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت 
ثبتي و اراضي و ساختمان‌هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان ماكو 
تصرف مالكانه و بلامعارض متقاضيان محرز گرديده است، لذا مشخصات متقاضي و 
ملك مورد تقاضا به شرح زير به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي 
مي‌شود در صورتكيه اشخاص نسبت به صدور سند ماليكت متقاضيان اعتراضي داشته 
باشند مي‌توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
اسناد و امكلا شهرستان ماكو تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت كي ماه از تاريخ 

تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم نمايند.
1-آقای پرویز فتح اله زاده به شناسنامه شماره ۲۲۵ کد ملی ۲۸۳۰۷۱۹۷۱۹ صادره 
فرزند عباس در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 164/65 متر مربع قسمتی از 
شماره- فرعی از ١١٤٢ -اصلی واقع در آذربایجانغربی بخش حوزه ثبت ملک ماکو و از 

مورد مالکیت سیف‌الدين بيات ماكو لاكسه - ٢١٩٣-١٤٠٤ 
شناسه آگهی: 2038802

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/11
عسگر اسماعیلیتاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/27

سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ماکو

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13- آئين‌نامه قانون تعيين و تكليف 
وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمان‌هاي فاقد سند رسمي

برابر رای شماره ۴۰۵۰ -1404/06/06 صادره هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت 
ثبتي و اراضي و ساختمان‌هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان ماكو 
تصرف مالكانه و بلامعارض متقاضيان محرز گرديده است، لذا مشخصات متقاضي و 
ملك مورد تقاضا به شرح زير به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي 
مي‌شود در صورتكيه اشخاص نسبت به صدور سند ماليكت متقاضيان اعتراضي داشته 
باشند مي‌توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
اسناد و امكلا شهرستان ماكو تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت كي ماه از تاريخ 

تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم نمايند.
1-آقای کریم ولیلو قزلباش به شناسنامه شماره ٥٧ کد ملی ۲۸۳۰۲۹55۸۷ صادره 
فرزند لزگی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3372/51 متر مربع 
قسمتی از شماره- 805 فرعی از ۱۰٦- اصلی واقع در آذربایجانغربی بخش حوزه ثبت 

ملک ماکو و از مورد مالکیت نقد علی وهاب زاده کلاسه - ٥٥٨٧-١٤٠٤
شناسه آگهی: 2039258

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/11
عسگر اسماعیلیتاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/27

سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ماکو

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13- آئين‌نامه قانون تعيين و تكليف 
وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمان‌هاي فاقد سند رسمي

برابر رای شماره ۴۰۶۷-1404/08/07 صادره هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت 
ثبتي و اراضي و ساختمان‌هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان ماكو 
تصرف مالكانه و بلامعارض متقاضيان محرز گرديده است، لذا مشخصات متقاضي و 
ملك مورد تقاضا به شرح زير به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي 
مي‌شود در صورتكيه اشخاص نسبت به صدور سند ماليكت متقاضيان اعتراضي داشته 
باشند مي‌توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
اسناد و امكلا شهرستان ماكو تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت كي ماه از تاريخ 

تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم نمايند.
 ۱- آقای غفار اسمعیل پور به شناسنامه شماره 2105 کد ملی ۲۸۳۰۸۷۷۷۲۱ صادره 
فرزند عبدالعلی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ٦٥٤ متر مربع 
قسمتی از شماره- ٨٤٦ فرعی از ۱۰۵ -اصلی واقع در آذربایجانغربی بخش حوزه ثبت 

ملک ماکو و از مورد مالکیت شکیل محمدی کلاسه - ٣٨٦-١٤٠٤
شناسه آگهی: 2038729

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/11
عسگر اسماعیلیتاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/27

سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ماکو

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمانشاه

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه دو
هیات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی 

و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعيين تكليف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمان‌های فاقد سند سند رسمی برابر آراء شماره‌های 140460316014008515و 
۵۱۸,۵۰۶,۵۰۹ مورخ 1404/07/26  هیات دوم موضوع قانون تعيين تكليف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه دو تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ستار احمدی فرزند حسین در ششدانگ چهار قطعه زمین مزروعی 
به مساحت‌های ۸۵۳۴.۵۴ و ۱۶۲۷۷.۲۹ و ۵۰۳۱.۰۹ و 21257.11 متر مربع در پلاک ۱ فرعی از 
۳۶۱ اصلی قریه هفت چشمه واقع در بخش سه حومه خریداری از مالک رسمی آقای فتاح حسینی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/12 
۵۱۲۰/م الف/۱۲تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/27 

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13- آئين‌نامه قانون 
تعيين و تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمان‌هاي فاقد سند رسمي

برابر رای شماره ۴۲۰۸-1404/08/11 صادره هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت 
ثبتي و اراضي و ساختمان‌هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان ماكو تصرف 
مالكانه و بلامعارض متقاضيان محرز گرديده است، لذا مشخصات متقاضي و ملك مورد تقاضا 
به شرح زير به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي‌شود در صورتكيه 
اشخاص نسبت به صدور سند ماليكت متقاضيان اعتراضي داشته باشند مي‌توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و امكلا شهرستان ماكو 
تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت كي ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را 

به مرجع قضايي تقديم نمايند.
۱- آقای علی صفائی نژاد به شناسنامه شماره ۷۹۵ کد ملی ۲۸۳۰۳۱۷۵۸۰ صادره فرزند 
سلطانعلی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1417/33 متر مربع قسمتی از 
شماره ۸٦۲ - فرعی از ۲۷ اصلی واقع در آذربایجانغربی بخش حوزه ثبت ملک ماکو و از مورد 

مالکیت حسن خمار لاكسه- ٥٦١-١٤٠٤
شناسه آگهی: 2050674

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/27
عسگر اسماعیلی تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/11

 سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ماکو


